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o Antonio tiene 23 euros. Si su hermano Javier gastard 7 euros, tendria los mismos
que Antonio. 2Cudntos euros tiene Javiere
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e En la fruteria hay 55 manzanas. Si vendieran 34 peras, habria la misma cantidad

de peras que de manzanas. 2Cudntas peras hay en la fruteria?

9 En el concesionario A hay 128 coches. Si en el concesionario B vendieran 119
coches, habria los mismos coches en ambos concesionarios. 2Cudntos coches
hay en el concesionario B?
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0 Patricia se encuentra a 236 kilémetros de Madrid. Si Lola recorre 77 kildmetros,
estard a la misma distancia de Madrid que Patricia. & A cudntos kilémetros se
encuentra Lola de Madrid?

e En la biblioteca del colegio hay 327 libros. Si en la biblioteca del ayuntamiento
se perdieran 169 libros, habria la misma cantidad de libros que en la biblioteca
del colegio. ¢Cudntos libros hay en la biblioteca del ayuntamiento?
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